Balgdslw  2023/02/19 035 pzr &ibmdpgls 02 Jadll 02 o4l

:J3Y) el

adl e aals 51 8 (glucose) JsSalall ALS Aoy o) 8 (glycémie) (semelill dui 23a3

1,0 g L1 sl Y Al ol galall lusy) die

(3,87 —5,67) mmol - L™ 1 :Jadl %) sana Js il sS04 () LS

(5 L aveall 8 LVl a3 pam ind ) ¥ a8 Baaall 5 5Sulal) 80ke B cana) — 1

el sSalall sl 58 5l caal — 2

- Jlatl) il A ) Gaddd Akl Jdladll calae§ — 3

fo oSl Clas o il da — 1 -3

fiale 4nd 8 U s o< Fui Ja — 2 — 3

2,95 g- L™ 1 :d s il ss) ¢ as il 138 peati ey — 3 — 3

180 g - mol ~1 ;) sSulall A o) AU cbdasnal)
386 g- mol™1 :Js siul KU 4 sl AIKY

1) G el

rlagbrall | g e gheall Jand Al 6 Jla slae 5558 e

7 mmol - L™ 1 : s

d=1,2 ol Jeladll (60 1,0 L A aal — 1
p=36% M(HCU) 45 4 gal) AN Cra) — 2
HCl ol Jlaall e i (8 Alaidl HCT 4SS sl — 3

Jstal 13g] sl 58 5l Caal — 4
bl ol Jslaall e BT & e 10 2200 Jm3a Yglas paai— 5
Alariioall Giliala 3 laasa Gl & adieal) n 2l J S g3y pall Jac) -
el Jglaall Vsl 58 1 Cansa) -
M(H)=1g-mol™! ¢« M(Cl) = 35,5g -mol~1 :clnal
Pe=1g -mL™ 1 Ll Laaaal) A1
P Sl o pail)
a0 die S Y AU e e (F = 2 L leaaas alSals ddlia dpana 3 5 )8 (g giad
(e Sl Liixs) P = 1,2 bar bius @aiy @ = 20°C 5) sl
Bl Jala el sale dseS 2an — ]
Ay aill Caglall oda (3 gal) aaall dad aa gl — 2
V=210l eléy e @' = 30°C 4l A 33 nda npd i —3
B ) b Sl P7ossall el sl
Abar = 1,01325x10° Pa ¢ R = 8,314 (SI) <)) el cibdaal)

Ao 4yl 2oy ol 3 3l 3 Shle 1]
2yl I e sy Sl Lt i E,

www.ency-education.com






